
 

 
 

Quiz “Qui saura gagner l’égalité ? ”  
 

Fiche élève 
 
 

Exercice : Lire la question et sélectionner la bonne réponse en 
l’entourant 

 
 

Question 1 - Tous les métiers sont mixtes. 
 
Réponses possibles : 
 

a) Vrai 
b) Faux 
c) Ça se discute ! 
d) Surtout le mien 

 

Question 2 - En France, une femme a toujours pu travailler sans 
l’autorisation de son mari. 

Réponses possibles : 
 

a) Vrai 
b) Ça dépend ! 
c) Pourquoi cette question?  
d) Faux 
 

QUESTION 3 - A la Réunion, la part de femmes qui sont maires est 
de : 
 
Réponses possibles : 
 

a) 60% 
b) 51% 
c) 13% 
d) 27% 
 

Question 4 - À partir de quelle date la mixité filles-garçons à l’école 
a-t-elle été instaurée en France ? 
 
Réponses possibles : 
 

a) En 1985 
b) En 1932 
c) En 1975 
d) En 1950 
 
 
 
 
 

 



 

Question 5 - Quel est le pourcentage d’hommes professeurs des 
écoles ? 
 
Réponses possibles : 
 

a) 15 % 
b) 27 % 
c) 48 % 
d) 55 % 

 

Question 6  - Quel est le domaine de formation le plus mixte ? 

Réponses possibles : 
 

a) Aucun ne l’est ! 
b) La vente 
c) L’industrie 
d) L’agriculture 

 

Question 7 - À partir de quelle date les femmes ont-elles pu 
participer à tous les sports aux Jeux olympiques ? 
 
Réponses possibles : 
 

a) En 1896 
b) En 2012 
c) En 1900 
d) En 2008 

 

Question 8 - Dans l’académie de La Réunion, quelle proposition est-
elle juste? 
 
Réponses possibles : 
 

a) 72.5% des filles vont en 2GT et 61.6% garçons  
b) 72.5% des garçons vont en 2Gt et 61.6% des filles 
c) Les filles se dirigent plus que les garçons en 2de pro 
d) Les garçons se dirigent moins que les filles en CAP 

 

Question 9 - Parmi les propositions suivantes, laquelle est vraie ? 
 
Réponses possibles : 
 

a) le bleu était à la mode au sein de l’aristocratie à la Renaissance 
b) le rose a toujours été associé au féminin 
c) le bleu était interdit aux femmes au moyen âge 
d) le rose a symbolisé, à une époque, la masculinité 

 
 

Question 10 - Quel est le pourcentage de garçons visibles dans les 
publicités pour les poupées à la télévision ? 
 
Réponses possibles : 

a)   20 % 
       b)   4 % 

c) 30% 
d) 50 % 


